

体育

巴黎残奥会落下帷幕 中国代表团获奖牌榜六连冠

巴黎残奥会8日落下帷幕,中国体育代表团共夺得94枚金牌、76枚银牌、50枚铜牌、总计220枚奖牌,实现了自2004年雅典残奥会至今连续第六次金牌榜和奖牌榜双第一。

奖牌榜排在第二位的是英国代表团,他们在巴黎残奥会获得49金44银31铜;美国代表团排第三,成绩为36金42银27铜。本次赛事上,中国代表团除了高居奖牌榜,还在游泳、田径、举重、自行车等项目上创20项世界纪录,更多选手创造了个人最好成绩。

贸易

对原产于加拿大油菜籽 中国发起反倾销调查

商务部9日发布公告,自公告发布之日起,对原产于加拿大的进口油菜籽进行反倾销立案调查。

商务部新闻发言人当日对此回应称,有证据显示,加拿大对华出口油菜籽存在倾销行为,对中国国内产业造成实质损害。根据中国相关法律法规,遵循世贸组织规则,中国调查机关决定依法对自加拿大进口油菜籽发起反倾销调查。反倾销调查是符合世贸组织规则保护国内产业的正当贸易措施,中方对自加拿大进口油菜籽发起反倾销调查与加方采取的违反世贸组织规则的歧视性措施有本质区别。

科普

母蚊子的声音 使公蚊子“看到爱情”

周围拥挤而吵闹,你突然听到来自不远处的理想伴侣的声音,于是模糊的视野变清晰,你急忙改变方向奔向爱情……这不是什么浪漫故事,而是科研人员新发现的雄性蚊子求偶行为,据此可望开发出新的灭蚊技术,减少由蚊子传播的疾病如疟疾等。

雄蚊通常聚集成群,以吸引雌蚊,增加求偶成功率。此前相关研究集中于声音信号对雄蚊行为的影响。美国华盛顿大学研究人员用科鲁兹按蚊进行的实验显示,雌蚊发出的声音会刺激雄蚊,使其视觉活跃起来,从而能锁定视野内的目标,发起追逐。视觉信号对雄蚊避免碰撞和追寻雌蚊也起到重要作用。论文已发表在美国《当代生物学》杂志上。

当前蚊子对杀虫剂的耐药性越来越强,如何消灭蚊子、控制蚊媒疾病正面临严峻挑战。研究人员说,特定声音信号会显著改变雄蚊的行为,利用这个特点可以研制新型陷阱或诱饵,高效、准确地捕杀蚊子。

发布

8月份我国CPI继续回升 物价保持基本平稳

国家统计局9日发布数据显示,8月份,全国居民消费价格指数(CPI)同比上涨0.6%,涨幅比上月扩大0.1个百分点;全国工业生产者出厂价格指数(PPI)同比下降1.8%,国内物价总体保持基本平稳。

在我国CPI“篮子”商品中,食品占比较高。数据显示,8月份,食品价格环比上涨3.4%,涨幅比上月扩大2.2个百分点;同比上涨2.8%,影响CPI同比上涨约0.51个百分点。

“食品尤其是鲜菜水果价格上涨,带动CPI涨幅有所扩大。”国家发展改革委市场与价格研究所研究员刘方说,季节叠加气候因素带动本轮蔬菜价格上涨。

从同比看,鲜菜价格上涨21.8%,涨幅比上月扩大18.5个百分点;鲜果价格由上月下降4.2%转为上涨4.1%;猪肉价格上涨16.1%。

从非食品价格看,8月份,非食品价格环比由上月上涨0.4%转为下降0.3%;同比上涨0.2%,涨幅比上月回落0.5个百分点。

展望下阶段我国物价走势,国家统计局新闻发言人刘爱华表示,应季果蔬供应总体充足,工业消费品价格总体稳定,服务价格同比涨幅或相对有限,综合这三个分类走势看,下阶段价格水平将保持基本平稳。

视图



9月9日,海口市一家餐馆为市民提供免费盒饭。

今年第11号超强台风“摩羯”于9月6日在海南登陆,造成海口市许多地区停水断电,市民生活受到影响。海口市多家餐馆提供免费食物、饮水等,帮助有困难市民渡过难关。

医卫

门(急)诊诊疗信息登记有新规范了

记者9日从国家卫生健康委获悉,国家卫生健康委近日印发《门(急)诊诊疗信息质量管理规定(试行)》,旨在进一步加强医疗质量管理,做好门(急)诊相关信息采集,夯实医疗管理工作的数据基础。

规定主要包括3个方面的内容:一是明确医疗机构应当及时汇总保存的患者基本信息、就诊过程信息、诊疗信息以及费用信息等4大类72项门(急)诊诊疗信息。二是明确相关信息项的具体内涵、采集和保存要求,并制定相关信息质量与接口标准,保障信息数据规范可用。三是就医疗机构利用相关信息开展质控工作提出指导,推动医院持续改进门(急)诊管理和诊疗质量。

规定所指的门(急)诊诊疗信息页是医院根据门(急)诊病历和患者在本院门(急)诊就诊期间产生的各项信息汇总形成的反映患者本次就诊过程的信息摘要,包括患者基本信息、就诊过程信息、诊疗信息以及费用信息等。信息页不纳入门(急)诊病历,由医院根据实际情况以电子数据集或电子文档等适当形式保存。

国家卫生健康委医政司有关负责人表示,不得以本规定为由要求医务人员增加额外书写任务,加重一线医务人员负担。

(本版稿件除署名外均据新华社)



双色球今晚开奖 奖池21.84亿元

今晚双色球第2024105期开奖,单注可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值123点,本期可关注和值将大幅下滑,区间在80—100之间。上期落号开出1枚,落号奖号连续5期开出,本期可适当关注3尾数1枚落号的开出。上期连号开出1组,连号奖号连续3期开出,后期有走热趋势,本期可重点关注小数区域二连号。上期蓝球开出1路号,本期关注2路号开出。

本期综合推荐(10+2):03、06、07、10、14、17、24、26、28、33+08、14。(仅供参考)

数字

记者9日从国家卫生健康委了解到,国家卫生健康委、工业和信息化部及国家药监局今年通过组织专家遴选、社会公示等,研究制定《第五批鼓励研发申报儿童药品清单》。第五批清单有15个品种,涉及25个规格、8种剂型,覆盖全身用抗感染药、呼吸系统用药、抗肿瘤药及免疫调节剂等治疗领域。

防疫

我国首款猴痘疫苗 获批临床

据中国生物微信公众号消息,9月9日,国药集团中国生物上海生物制品研究所自主研发的MVA株猴痘减毒活疫苗获得国家药品监督管理局签发的临床试验通知书,这是我国首款获批临床的猴痘疫苗,有望在我国对猴痘病毒导致疾病的预防和控制中发挥重要作用。

自2022年猴痘疫情暴发以来,已在全球121个国家和地区发现超10万例确诊病例和226例死亡病例。截至2024年7月底,我国(含港、澳、台地区)已先后报告确诊病例2567例。(央视网)

回应

杭州外卖配送员 路上晕倒死亡 官方通报:已排除刑案

据“闲林发布”微信公众号消息,杭州市余杭区闲林街道办事处发布情况通报:针对近日网民关注的本辖区雅乐国际花园附近非机动车道上一男子晕倒经抢救无效宣布死亡事件,经查,死者袁某某(男,55岁),系外卖配送员,公安部门已排除刑事案件可能。经街道、有关部门协调,相关外卖平台、保险公司与家属协商,目前事件相关方已达成一致,善后工作正在有序开展中。(央视网)

生活

金雕袭击挪威幼儿被击毙

挪威中部特伦德拉格地区8日发生一起金雕袭击幼儿事件。孩子母亲和邻居与金雕搏斗,一名巡护员将金雕击毙。

法新社援引挪威国家广播电台消息报道,这名20月龄的女童在自家农场玩耍时遭到金雕袭击。

女童父亲说,遇袭后女孩后脑需要缝针,脸上还有金雕抓痕。“这只鸟不知从哪里冒出来,抓住我们的小女儿。她妈妈跳起来抓住它……一个邻居也来帮忙。”

后来,巡护员佩尔·科勒·温特达尔将金雕击毙。依照他的说法,金雕将女童当作“猎物”,与女孩的妈妈和邻居反复争夺。



福彩3D 第2024243期

9 5 5

15选5 第2024243期

02 10 12 13 14

以福彩正式开奖公告为准

中国体育彩票

大乐透第 24105 期
14 20 21 28 32 + 09 11
大乐透一等奖 2注
1注1000万
1注1800万
排列3/排列5第 24243 期:
9 1 6 3 0
大乐透奖池: 10.64亿
7位数奖池: 9070万
7星彩奖池: 2.66亿
最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

